

# 我的个人信息里竟是老婆照片

## 胡先生多家银行开户遭拒;有关部门:可能是数据传输错误,半年后才能修改

最近,市民胡先生十分郁闷,他去几家银行开户均遭拒,原因是他的个人信息对应的竟是老婆的照片。为搞清楚此事,他来回奔波于银行与公安部门。直到昨天,胡先生才得到确切答复,可能是数据传输错误。不过,他要等待半年一次的数据审核,才能修改个人信息。

### 身份信息里照片不对

昨天,市民胡先生向快报反映,自己遇到一桩离奇的事。11月8日,他到迈皋桥附近的工商银行开户,填好个人资料,交给工作人员,可等到工作人员审核其信息时,突然出现错误。“那名女工作人员说我的个人信息不符,无法开户。”胡先生有些纳闷,自己的二代身份证没错啊?于是,他赶紧到小市派出所询问,“我想确认一下,是不是我的身份证出问题。”民警告诉胡先生他的身份证信息没错。

怀疑银行一时将数据搞错,胡先生再次返回工商银行办理开户。没想到,他再次遭拒。“派出所都说我的信息没错,怎么还开不了户?”胡先生有些郁闷地问。这次,银行工作人员表示,在联网核查公民身份信息时上显示胡先生的

个人信息竟然对应一名女性照片。这不禁让胡先生大跌眼镜。等工作人员将电脑屏幕转给他看时,胡先生更为吃惊,那张照片明明是妻子一代身份证照。而妻子的个人信息对应的是自己的照片。“这种错误也太离谱了!”胡先生说。

### 多家银行开户遭拒

是不是公安部门把自己的信息搞错了?胡先生想,因为银行工作人员称,这个身份核查系统是由公安部门提供的。他又赶回小市派出所。胡先生说,一位负责户籍管理的女警官上网查询后,告诉他一切信息均是正确的,他的个人信息对应的是他本人照片。

无奈,胡先生只好换到建设银行、中信银行、兴业银行开户,但均被拒绝。“那段时间,真是天天跑这事,鞋子都要磨破了。”胡先生很心烦,

“还是个人信息不符。银行的人说肯定是公安部门搞错了。”此时的胡先生已经十分郁闷,“这完全影响我的个人生活。”

为了彻底搞清楚,胡先生找到了找到公安局下关分局户政科查询,但依旧没查出任何问题。不过,民警告诉胡先生,2007年省公安厅和中国人民银行江苏分行曾联合下发一个文件,针对胡先生的情况,如果要开户由警方及银行部门出具一份证明即可办理开户等业务。

胡先生赶紧来到建设银行开出了“联网核查结果证明”。“但这样终究不能彻底解决啊,肯定要把信息改过来才行。”胡先生表示。“银行和公安部门都说让我等处理结果。”

### 等待半月没确切答复

昨天,已经等待近半个月

的胡先生有些坐不住了。下午,他来到中国人民银行南京分行询问此事。一位工作人员了解情况后,现场登录联网核查公民身份信息网站,网页上显示的依旧是胡先生的个人信息对应妻子照片。

该工作人员分析说,这个网是由公安部门提供给银行系统核查公民个人信息所用,有可能是数据传输时出现了错误,银行无权更改公民个人信息,只能由公安部门处理。胡先生要想彻底解决此问题,只能等待半年一次的数据审核,一般在年底进行。“我们可以帮你向公安部门进行协调,希望尽快解决。”该工作人员表示。

“哎,总算能彻底解决了。”看到希望,胡先生终于暂时放心,期待年底将他的信息“还个清白”。

快报记者 李彦



## 楼顶违建怎么拆一半不拆了

### 城管:剩下的防盗网是否属违建还有待鉴定

投诉人:汉口路47号居民  
 投诉内容:我们对面是49号楼,最近楼顶上突然多出一间房,周围围起防盗网。这间房和旁边两间老违建房连在一起,挡住了我们这座楼的采光。可执法人员来现场只拆了屋顶,周围防盗网却没拆除。

### 顶楼违建遮挡了阳光

11月8日刘女士发现对面49号楼顶有人施工。15日当天一个防盗网围成的小屋赫然出现在楼顶。“49号居民楼共9层,当时就因为考虑到我们这边采光,9楼建得很特别,房屋只建在半边,留出一半公用面积,让阳光斜照过来。”刘女士说,现在出现的小屋正占了那半边公用地方,屋顶上还搭了塑料板,挡住了阳光。

发现这一问题,47号楼的居民赶紧打了城管部门举报电话。“执法人员也来现场看了,他们称这是违建,23日拆了屋顶一块板,24日又拆了一块。屋顶是没了,但是周围的防盗网却没拆掉。”

记者爬上47号楼顶,看到49号楼靠北的公共楼顶用防盗网围成一圈,刚拆除的塑料顶还遗留在地上。

### 为何防盗网不一起拆

47号楼居民李先生把记者带到家中,正是上午11点

钟,可是他家的阳光并不充足。李先生说这微弱阳光再受不了任何东西阻挡了,哪怕是防盗网。

这几天楼里的居民都不通,既然是违建为何拆了一半就不拆了。他们指着防盗网旁的两间老违建房告诉记者:“那是前几年盖的,我们当时都没在意,一眨眼就成了两间房,现在都住进了人。”大家觉得如果新建起的防盗网不拆,恐怕会继续加盖。

### 防盗网不属于违建?

记者随后联系到湖南路街道城管科科长。他告诉记者,49号楼楼顶的新增建筑,他们到现场后发现不算严格意义上的房子,只是一圈防盗网上加盖了个顶。张科长表示,他们立即就拆除了,可是剩下的一圈防盗网是否属违建他们也吃不准,住户称只是保障安全,所以他们才暂时保留了下来。

张科长表示目前他们已经把此事向区里相关部门进行了反映,这几天他们会同区市容部门人员到现场再做调查,来鉴定防盗网是否属于违建,如果是一定拆除。

记者联系到鼓楼区市容局的双拆办公室,工作人员告诉记者,没有明文规定防盗网宽多少就属于违建,概念比较含糊,现场调查后才能确定。快报记者 赵丹丹

## 高速公路上摔下身亡 死者家属获捐3万元

快报讯(通讯员 诸法记者 马乐乐)章力(化名)在高速公路上死了。奇怪的是,他并非死于车祸,而是从高速公路桥中间摔下去身亡。顶梁柱的离去让章力家人悲痛欲绝,可是这起意外,又该让谁来承担责任呢?

章力是江苏如东一家公司的财务负责人,2006年11月他与几名同事一起来南京出差。当月12日下午,他与同事分乘两辆轿车从南京沿甯通高速公路驶回如东。傍晚时分一行人已经来到了扬州与泰州交界处附近,天色渐暗,意外突然发生了。

在引江河大桥上,开在前面的一辆车突然停了下来。原来,一个行人不知何故上了高速公路准备穿行,结果走到超车道时正巧被那辆轿车撞上。

章力坐在后面的轿车上,看到前面出了事,就下了车,跨过桥中央分隔带的护栏进入了分隔带,向前方走,打算去看个究竟,没想到他突然就不见了踪影。几个同事过了一会发现章力不见了,马上四处高呼,可是仍然没有下落。大家四处寻找才发现,章力躺在桥下已经很难动弹。

引江河大桥的下方全是泥土,桥中间空隙的孔眼挺大,章力就是因为天黑没在意,从空隙中摔下去的。虽然同事们马上报警,但是章力还是不治身亡。

家人悲痛不已。“护栏里的孔眼竟然比人体还大,这是严重的安全隐患,高速公路的经营管理单位应该负责。”他们多方寻找后,将江苏交通控股有限公司和江苏省高速公

路经营管理中心一起告上了玄武区法院。

法院审理后认为,事发地点的孔眼虽然较大,但是在高速公路中央分隔带,是公路桥涵设计通用规范的要求,并不是为人停留设置的,而且两侧80厘米的护栏本身就有警示作用。另外,交通法规规定,行人禁止进入高速公路,章力的车停在超车道上,他下车后跨越护栏进入中央隔离带,都存在过错。

据此法院判决驳回了章力家人的诉讼请求。章力家人不服提出上诉,二审期间法院同样认定两被告没有过错,但在审理期间江苏省高速公路经营管理中心自愿捐助章力家人3万元,日前此案宣告结案。



### 陪产假有几天?

张先生:我老婆快生小孩了,我想知道,国家规定的陪产假有几天?

南京市劳动与社会保障局:根据《江苏省人口与计划生育条例》规定,女方年满二十四周岁初次生育的,或者年满二十三周岁结婚后怀孕的初次生育,为晚育。夫妻中女方符合晚育条件,女方在分娩期间除享受国家规定的90天产假外,还可以增加晚育假30天,男方可享有10天的护理假。晚育假及男方护理假期间视为出勤,不影响工资、奖金及福利待遇。

### 我可以提前退出吗?

李先生:我和第一承包人签了一年的合同,承包学校的食堂,现在做了半年不想做了,第一承包人和学校签的是半年的合同,请问我是否可以提前退出?

江苏衡鼎律师事务所张琴花律师:如果学校同意第一承包人将食堂转承包给你,你也明知第一承包人和食堂之间的承包关系,这种情况下,你与第一承包人之间的承包合同如果不存在《合同法》关于解除合同的法定条件,并且对方又不同意你解除合同的话,则你不能提前退出,否则将承担一定的违约责任。

快报记者 刘晓满

## 男性健康普查赢得赞誉 四千男士受"贴"80余万元

据悉,由中国性学会主办、白求恩基金会提供资金补贴的“第九次全国男性健康普查”自10月1日在南京建国男科医院开展以来,已有四千余名南京及周边地区男性患者获得由白求恩基金会提供的治疗补贴提供的80余万元的资金补贴,其中各类前列腺疾病患者占所有就诊人数的34%,泌尿感染患者占21%;功能障碍

患者占17%。

据了解,本次普查涉及的病种包括前列腺疾病、泌尿系统感染、病毒感染、早泄、不育、性功能障碍、包皮包茎、精索静脉曲张等男科常见病、多发病。男科前沿技术加上白求恩基金会提供的治疗补贴,受到广大男性朋友的追捧。中国性学会及白求恩基金会专家在视察时指出:本次普查,最根

本的就是要让男性患者治得好病,看得起病。

最后,南京建国男科医院专家提醒广大男性患者:第九次全国男性健康免费普查(江苏站)工作将在11月30日结束,普查期间,免男科疾病检查费、化验费,另外治疗费补贴30%。如有尿频、尿急、尿道瘙痒灼热、尿痛等疾病症状,应尽早参与普查。

## 《周华龙推拿集锦》出版

近日,《周华龙推拿集锦》一书正式由东南大学出版社出版,全国首发4000本。该书由周伟主编,分上下两篇,上篇重点介绍南京市名

中医、南京市中医院推拿科主任周华龙学术思想及平衡疗法的理论。下篇重点介绍了临床医疗、教学经验及研究成果。据了解,《周华龙推拿集

锦》突出了平衡推拿法诊治临床疑难杂症的病案,还介绍了平衡拔火罐、平衡刮痧疗法、平衡点针疗法等独具特色的诊治经验。周伟

## 08年柴油节能王 江淮柴油瑞风、瑞鹰再现广州车展

近日,笔者获悉,江淮汽车于本月参加了广州举行的第六届中国(广州)国际汽车展览会,期间展出由瑞风、瑞鹰、同悦、宾悦组成的全系乘用

车产品。据苏物瑞风/瑞鹰A级旗舰店的负责人反应,2.8L柴油版瑞风,是在瑞风已经拥有高、中、低端市场三段群完整体系的基础上,再次

推出的柴油版新品。这既响应了当前节能环保的社会主题,又为用户提供更经济的产品选择。可见其势必将成为江淮汽车刺激华南市场的“利器”。

### 南京机关医院肛肠治疗中心

# 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊12月1日~12月31日 治疗费优惠 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活。(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下华山路饭店对面(节假日不休)。

是后来才被人喷黑的,“以前这家店是叫贵足。”

记者注意到,小店墙上仍挂着“贵足”的LOGO,一排贵足VIP卡也挂在醒目位置。店老板表示,自己接手该店快半年了,经常遇到拿着在以前老板处办的VIP卡来消费的人。“我们也没办法。”店老板说,接手之后为了降低成本,也没有在小店装修上花过心思,只是最近把门头涂黑了,“省得惹麻烦。”

张小姐告诉记者,当初老板承诺,这张卡在任何一家连锁店都能享受免费的洗鞋服务。但当记者来到离南湖最近的一家营业中的贵足洗鞋店时,老板却说,如果不是在他们那里办的卡,很难享受免费服务。“虽然都是在用‘贵足’的牌子搞连锁,但店和店之间没什么关系,都是私人承包下来的,所以你在哪家办的卡,就只能在哪家消费。”

昨天,在记者的协调下,鞋店老板给出了一个“最终解决方案”。他表示,可以让张小姐来他的店把贵宾卡按原先的承诺用掉,“也就是再洗14次鞋。”但前提是张小姐必须保证以后来他家消费。

法律界人士认为,张小姐在原办的贵足鞋店办了卡,等于已经达成了由消费者预付款买卖事实。作为店面的受让方,新店主在承接该店的同时,应该和老店主就遗留的债务债权问题交接清楚。“不应该让消费者来承担这个风险。” 见习记者 单纯